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إختبار في مادة الرياضيات
)المستوي المركب منسوب إلى معلم متعامد و متجانس ) نقط 80( :التمرين الأول  ; ; )o u v
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على الترتيب2و  1-، 2المرفقة بالمعاملات Cو  A  ،B مرجح النقط Dلتكن النقطة  -2
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2 i . علم النقطةD

تنتمي إلى نفس الدائرة Dو   A  ،B  ،C بين أن النقط   –ب 

hبـ  Dصورة Eنسمي  . 2و نسبته  Aالتحاكي الذي مركزه  hليكن  -3

hعين الكتابة المركبة لـ  –أ 

= ZEهي Eبين أن لاحقة  –ب  Eعلم النقطة . 3

– ZD أحسب النسبة   –أ –4 ZC

ZE - ZC
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CDEإستنتج طبيعة المثلث –ب 



)نقط 40( :التمرين الثاني 
.في حالة الصحة برر و في حالة الخطأ أعط مثال مضاد . من أجل كل إقتراح أذكر إن كان صحيحا أو خاطئا 

ها المشتقة  تحقق من أجل فإن دالتf(x) = sin²xبـ xدالة معرفة من أجل كل عدد حقيقي fإذاكانت  .1

.: xf '(x) = sin2xكل عدد حقيقي  

-دالة معرفة و قابلة للإشتقاق على المجال fلتكن .2 1 ; حيث دالتها المشتقة مستمرة على هذا 1

فإن  f(-1) = -f(1)إذا كان .   المجال  
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0دالة معرفة و مستمرة على المجال  fلتكن  .3 ; ò£إذا كان  .  3 ò
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( ) ( )f t dt g t dt فإنه

0من المجال  xمن  أجل كل عدد حقيقي   ; 3  :f(x) <  g(x).

و ليست ثابتة  إذن تمثيلها البياني  في معلم y ' = - 2 y + 2حل للمعادلة التفاضلية  fإذا كانت  .4

.للمستوي  لا يقبل مماس يوازي محور الفواصل 

) نقط 08: ( التمرين الثالث
الجزء الأول

h دالة عددية لمتغير حقيقيxحيث :h(x) = x² - 2x + ln x – 1

h(2)و h(0)و  أحسب hأدرس تغيرات الدالة )1
xحسب قيم h(x)إستنتج من الدراسة السابقة إشارة  )2

الجزء الثاني

f دالة عددية لمتغير حقيقيx حيث  :f(x) = x – 2 –
ln x – 1

x - 1
.

)انس في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجfالمنحني الممثل للدالة ) C(نسمي  ; ; )
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= D :f '(x)من xمن أجل كل ثم بين أنه fللدالة Dعين مجموعة التعريف  .1 h(x)
(x – 1)²

fأدرس تغيرات الدالة .2
يطلب تعيين معادلته )  D( يقبل مستقيمين مقاربين أحدهما مائل  ) C( بين أن المنحني .3

) D( بالنسبة إلى المستقيم ) C( ني  أدرس وضعية المنح.4

) .C( هي مركز تناظر للمنحني w( 1  ;  - 1 )بين أن النقطة .5

) C( يطلب تعيين فاصلتيهما  ثم أرسم المنحني انعطافنقطتي ) C( للمنحني أنبين .6

7.λ أحسب المساحة .عدد حقيقي سالب غير معدومA(l) للحيز المستوي المحدد بالمنحني )C ( و

= xالمستقيمات التي معادلاتها l  ،x = 0 وy = x - 2 . ثم عين العدد الحقيقيλ بحيث يكون

A(l) = 2.

إنتهى


